— AR = &R A DX RITEE LR

100
feH " 90{%4,91375
85{81.426 A M
90 R
E-RXHE, REIZR
EH-fFXZHE, - B DD
80 | 8{&4,46151FH . B B&H\1EEE
EFEoTLY
g L5t ' FY
. R BEB- e J
- : R,
AL AT 14{&8,42552FH
60 BT4E, 3{&1,396755FF
_ “”"E —
50 | e
40 E—
30 ETEBEA
SHhKRIEIZ
HALTL
20 ES
10 ]
0
H21

BTHl: DZEICBF2EEMBEDRBIVLGEICEYETRFEZEA DA KIBISEALTOET,

HEBRAS AESONMBALAEAFEELYRELLTOSELDD ., BB E £288,800FH.
TREE£50000F M., AEMEBEEILIEL46 900 FHDEELETo>TLET,

BT{E: FRA1FEEDEEDBANIL, BBRMBRREDHELO>TLET,

EEXHE: EEBRMEICERIEMEAKRIBITEML TS IE ., Huig i EMH AL - 5 it FE e
RFELEDEDHEFEICHESKHEN BT H>TNET




